

2021年10月30日 星期六  
责编:邱峰  
美编:言李懿  
校对:曹韵红

## 聚焦县市区两会

### 茶陵县新一届领导班子全部产生

**县委领导班子**  
书记:邓元连  
副书记:杨红兵、田灿  
常委:邓元连、杨红兵、田灿、唐杰、肖立志、马文平、肖治林、漆帅花(女)、罗峰、李甜甜(女)、刘新明  
**纪委书记、监委主任:**唐杰  
**人大常委会领导班子**  
主任:张德云  
副主任:李爱斌、尹兰青(女)、周新华、杨军、谭湘林  
**县人民政府领导班子**  
县长:杨红兵  
副县长:肖立志、马文平、尹志峰、彭泳强、罗有略、方浩轩、刘军勇、姜馨(女)  
**县政协领导班子**  
主席:刘晓伟  
副主席:刘峥、郭渐雄、刘小琴(女)、王福庚、吴国旗(女)  
**县人民法院院长、人民检察院检察长**  
院长:易祖斌  
检察长:报经株洲市人民检察院检察长提请株洲市人民代表大会常务委员会批准后公布。

### 渌口区新一届领导班子全部产生

**区委领导班子**  
书记:李晓彤  
副书记:赖晓智、梁天琛  
常委:李晓彤、赖晓智、梁天琛、杨慧、何波、王静思、杜益、贺春福、王万里、刘旭、刘行国  
**纪委书记、监委主任:**王万里  
**人大常委会领导班子**  
主任:何登科  
副主任:彭铁锋、邹艳君、李光泉、蔡凤美、刘占良  
**区人民政府领导班子**  
区长:赖晓智  
副区长:王静思、杜益、钟碧武、罗浪、刘文军、李乐方、张俊、丁瑜  
**区政协领导班子**  
主席:晏永辉  
副主席:齐满珍、段琳芳、何朋、周铁刚  
**区人民法院院长、人民检察院检察长**  
院长:李永安  
检察长:报经株洲市人民检察院检察长提请株洲市人民代表大会常务委员会批准后公布。

## 新华桥东西两跨梁体开拆 计划12月18日前完成桥面的拆除作业

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明 通讯员/夏四亮)中跨梁体全部拆除后,经过2个月的精心准备,新华桥东西两跨的梁体拆除工作,在10月29日全面铺开。根据工期计划,12月18日前将全部完成桥面的拆除作业。

29日上午11时50分,新华桥西侧,二跨三号T梁正式启动拆除,现场200余名工人配合架桥机、起重机等重型机械,在规定时间内顺利将三号T梁吊起。经平车转运至另一侧后,原地破碎分解。

新华桥拆除重建项目部联合党支部书记袁竹林介绍,新华桥东西两跨各有T梁19片,根据施工计划,西跨将利用每日午间的天窗点,2天拆除1片T梁;东跨将利用城际铁路夜间停运的特点,1天拆除1片T梁,预计11月22日前完成东侧梁体拆除施工,12月18日前完成西侧梁体拆除施工。



▲10月29日,新华桥二跨三号T梁梁体顺利拆除。株洲晚报融媒体中心记者/刘震 摄

老桥梁体拆除施工的同时,袁竹林介绍,新的新华桥共需要新桥梁体的浇筑预制正在进行。36片梁,目前已制成24片。

## 攸县城区第三轮核酸检测均为阴性 高效率背后是信息化的加持

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈驰 通讯员/刘晓聪)昨天上午,记者从攸县疫情防控领导小组获悉,截至10月28日24时,攸县已全面完成城区第三轮全员核酸检测采样工作,检测结果均为阴性。

前天下午,在攸县坤龙酒店前坪的核酸采样点,医务人员王琴正和同事进行核酸采样。本次投入使用的全员核酸检测信息平台大大提升了采样的效率,这一组最多的一天完成了2200多人的采样工作。而在使用信息平台之

前,王琴和同事从早工作到晚,最多只能采样1000人。

“我们以前要手动输入信息,包括采样者的姓名、年龄、身份证号和手机号。如果遇到特殊情况,比如老人没有智能手机,听力也不好,沟通时间就要延长,需要两到三分钟才能完成登记。”王琴说,现在,采样者亮出健康码或身份证,医务人员直接扫一扫,最快3秒钟就能完成个人信息录入。从信息采集、送检到出检测结果,整个流程都可从平台即时提取信

息。在提升检测速度的同时,信息平台还发挥了构建全员安全屏障的作用。

攸县卫健局信息中心主任蔡昌介绍,该系统还有一个强大的功能,根据每个采样点设置账号。账号对当日采样人员进行登记,便于该范围内进行信息追溯。登记的时候有详细的采样时间和地点,如果出现需要追溯的情况,可以迅速精准地找到这个人在哪个采样点进行采样,让流调人员进行有效追溯。

### 相关新闻

#### 渌口3家诊所被要求停业整顿

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/唐卉瑜)10月28日,渌口区卫生健康执法大队对22家个体诊所开展新冠疫情防控专项检查。由于预检分诊制度落实不到位、个人防护意识淡薄、就诊登记信息不完善等原因,3家诊所被下达停业整顿监督意见,3家诊所

被给予警告。

被下达停业整顿监督意见的3家诊所分别为南江诊所、罗医师诊所、时代诊所;被给予警告的3家诊所分别为郭平香诊所、新街诊所、老百姓诊所。

“我们开展此次专项检查就是为了充分发挥诊所的‘哨点’作

用,增强医疗机构的责任风险意识。”渌口区卫生健康执法大队大队长何亮介绍,各诊所应严格落实各项疫情防控要求,不得收治发热及有呼吸道症状的患者,要规范登记患者信息并及时将信息上报。

## 高科集团融资财务部部长周友刚被查



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明 通讯员/纪宣)据“清廉株洲”10月29日消息,株洲市镇建

设开发集团有限公司监事会主席兼株洲高科集团有限公司融资财务部部长周友刚涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定,目前正接受醴陵市纪委监委纪律审查和监察调查。

周友刚,男,汉族,1972年8月出生,湖南芷江人,大专文化,1995年6月参加工作,2006年6月加入中国共产党。1995年6月

至2003年10月,先后在中建五局一公司、湖南汉星金属容器有限公司、株洲亚联通信有限公司工作;2003年11月至2021年7月,先后任株洲高科集团有限公司融资财务部主任、副部长、部长;今年7月至今,任株洲市镇建设开发有限公司监事会主席兼株洲高科集团有限公司融资财务部部长。

### 奔跑吧,我的同学

景炎学校2013班 黄若涵 证号:21011067689 指导老师:刘昱兰

选手们蓄势待发,双手撑地,目视前方,双眼中闪烁着自信且坚定的光芒。清风拂过绿草地,扬起他们的发丝。“砰”,只听见一声枪响,选手们似离弦之箭往前冲去,如一道利刃划破了紧张空气。一百米的路程不长,但这些选手

们可是铆足了劲。闭上双眼,扬起骄傲的脸庞,心中只有一个目标——领先冲到终点。承载着所有人的期待,纵使眉头紧锁、手臂酸疼,他们也愿意为自己的荣誉、班级的荣誉,奋力在场上拼搏!

谁说花朵只能在温室开放,无畏

向前的你们,是迎着风雨顽强挺立的花朵。任呼啸的风拍打在脸上,衣裳和青丝在空中飘扬,你们才是最珍贵的花朵。

记住,上了战场就是英雄!

### 夏,亦是青春

攸县震林中学2005班 丁刘瑾 证号:21072463866 指导老师:谭珉

日夜交替的黄昏间,燃烧的余晖中,绵延交织的柔云上,藏着一个热烈且张扬的夏。

盛夏薄暮,清风缠绕着桂花香,课桌上趴着浅睡的人。我看向窗外,树影斑驳,云卷云舒。

夏日的蝉鸣此起彼伏,温柔的风拥抱着撒野的烈日。课桌上随意摆放的书本,被小心翼翼溜进窗的风吹开,沙沙作响,却也不曾惊扰少年郎。盛夏是燥热,亦是青春。

### 夺璀璨之美,创炫目辉煌

——记景炎学校21届运动会开幕式  
景炎学校2013班 王思力 证号:21011067680 指导老师:刘昱兰

秋意盎然,蓝天之下,景炎学校第21届运动会在体育中心主馆正式开幕。

打头的是初三年级夺人眼球的彩旗方阵队,他们手中的彩旗迎风招展,在表演中心汇聚成了一个巨大的彩虹旋涡,仿佛把观众的心都吸过去了。接下来是初二年级各班的精彩表演,可谓是八仙过海、各显神通。

最精彩的压轴大戏来了,那就是初一学子们的花球表演。你看,他们身披蓝色“战袍”,手里挥舞着黄色的花球,一进场就像是流淌着金色星光的璀璨星河直冲入你的眼帘,挥舞着花球的手则是人群中突出的一点活力,像黑色的夜幕上亮起的一道光,让人从心里觉得明亮与可爱。

表演开始,花球有规律的往一个方向运动,好像静止不动的电子屏幕上突然出现生动的画面:一片稻海

迎风飘动,时而活泼,时而静谧,在排列变化之中,彰显富有韵律的美。

突然,表演者们又以极快的速度自下而上地转动手臂挥舞起花球,这可是一项极其炫目的技能——摇花手。在手臂的开合间,原本就热闹的体育场更是沸腾起来,场下的观众们纷纷发出激情澎湃的呐喊声。

最激动人心的时刻终于到了:表演者们冲向各自的位置并聚在一起,形成密集的网络。随着他们的巨大喊声,点缀金色光球的蓝色海波瞬间涌起,又马上落下,潮起潮落,蓝色海洋带来的震撼观感,把表演推向了一阵阵欢呼声中,运动员代表、裁判代表依次发言,最后是由设计本次校运会会徽的4位同学一起郑重宣布开幕,富有激情、热血、智慧、创意的开幕式正式结束了。

### 我是个女生

银海学校1709班 胡雅茹 证号:21040126454 指导老师:陈建红

每当我看到男生在楼道间开心地互相追逐时,我也想,可我不能,因为我是个女生。

每当我看到男生手持“双枪”进行激烈的“枪战”时,我也想,可我不能,因为我是个女生。

每当我看到男生在草地上尽情地打滚时,我也想,可我不能,因为我是个女生。

每当我看到男生用手扒开泥土找蚯蚓时,我也想,可我不能,因为我是个女生。

每当我看到男生从最高的水上滑道滑下来时,我也想,可我不能,因为我是个女生。

不过,我可以穿漂亮的裙子,扎可爱的马尾,戴别致的发卡,因为我是个女生。

我可以拥有一个仙境般梦幻的房间,做几本精致的手账,摆几个可爱的小布娃娃,因为我是个女生。

我可以收藏一大堆钻石笔、小贴纸、贝壳类的小东西,因为我是个女生。

我是个女生,我胆小、怕脏、娇气、爱美又爱珍藏。

### 绘画作品



#### 傣族姑娘

八达小学32班 程玺雯 证号:21011004679 指导老师:李玲瑛



#### 宁静

尚格小学1910班 游梓萱 证号:21040271783

#### 稻田里的守望者

天台小学1605班 侯杰昊 证号:21040096220 指导老师:曾爱辉

袁隆平,一个家喻户晓的名字,备受瞩目的“杂交水稻之父”。5月22日下午13点07分,一个举国上下无比悲痛、难以忘怀的时刻,袁隆平爷爷永远地离开了我们。

中午吃饭前,妈妈还在说袁隆平爷爷去世的消息是有人在造谣。吃完午饭后,我刚准备用手机查找资料,就看到一条袁隆平爷爷去世的消息弹出来,我以为自己看错了,可是视频里面还传来了袁爷爷灵车经过长沙市区时,人们整齐而又悲痛的哭喊声。

“袁爷爷一路走好!”这一声又一声的送别,响彻城市的上空,经久不息。灵车经过时,路旁的每一辆汽车都约而同地鸣笛,鸣笛声悠悠,盘桓在楼宇之间,给整条街道增添了一抹伤感。很多人一路狂奔在袁隆平爷爷的灵车后面,每个人都舍不得离开,每个人都希望这不是真的。我和妈妈看着看着,情不自禁地落下泪来。

袁隆平爷爷是一位伟大的科学家,1960年7月,袁隆平在农校试验田中意外发现一株

特殊的水稻,从此开启了他的杂交水稻之梦。袁爷爷辛苦了一辈子,付出了一辈子的爱心,从最开始的亩产150公斤到现在亩产1500公斤,是他让中国人端牢饭碗,让人们不再饿肚子。

袁隆平爷爷的遗体告别仪式上,殡仪馆外面成了人海、花海,全国各地的人奔赴长沙,只为送袁爷爷最后一程,前来悼念袁爷爷的人里有小孩、学生、工人、农民……正如臧克家在《有的人》中写道:“有的人活着,他已经死了;有的人死了,他还活着。”司马迁也曾说过:“人固有一死,或轻于鸿毛,或重于泰山。”袁隆平爷爷的死,重于泰山。不,他没有死,他化作了一道光,照亮了人类前行的路。

此刻,我暗暗告诉自己,以后一定要好好学习,希望自己将来也有能力为袁爷爷的“禾下乘凉梦”尽一份力。同时我也要珍惜每一粒粮食,践行“光盘行动”。不让远逝天国的袁爷爷心寒。袁爷爷,您走好!

2021年10月30日 星期六  
责编:刘文  
美编:言李懿  
校对:袁一平